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vrátit změny
→ obnovit všechny boxy

		Příběhy našich absolventů
Prozkoumejte, kde pracují naši absolventi, jak se jim studium na našem ústavu líbilo a jak je připravilo do profesního života.
Naši lidé
Zaměstnanci a studenti Ústavu biotechnologie
Ústav biotechnologie
Jak vyplývá z názvu našeho ústavu zabýváme se vědeckou a pedagogickou činností v problematice biotechnologií z pohledu chemicko-technologického a inženýrského. Hlavní váha naší činnosti je v oblastech pivovarnictví, biotechnologie v ochraně životního prostředí, v produkci alternativních paliv, v problematice biofilmu a produkce biodetergentů a enzymů.
Univerzitní pivovar
Univerzitní pivovar se skládá z mikrosladovny, klasické čtyřnádobové varní soupravy a moderní dvounádobové plně automatizované varní soupravy s možností kvašení v CK tancích a dokvašováním v ležáckém sklepě. 
Přístrojové vybavení
Úspěšnou vědeckou a pedagogickou činnost našeho ústavu realizujeme díky kvalitnímu zázemí laboratoří s moderním přístrojovým vybavením.
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po 09.09.2024doc. Branská získala Cenu rektora

pá 26.01.2024Pozvánka na Dny otevřených dveří na VŠCHT Praha! Konání - 26.-27.1.

po 16.10.20232. vydání publikace Sladařství (speciální nabídka pro studenty)

út 05.09.2023Chceš studovat chemii a (mikro)biologii s aplikací v tradičních i moderních biotechnologiích?

čt 02.02.2023Profesor Rychtera vyhlášen Osobností české chemie 2022

doc. Branská získala Cenu rektora
Je nám potěšením, že mezi oceněnými Cenou rektora 2023 byla i naše doc. Ing. Barbora Branská, Ph.D. Gratulujeme!  






Cena je udělována již od roku 2005 za mimořádné výsledky ve výzkumu a vývoji.






Doc. Branská je na našem ústavu pedagožkou a vede závěrečné práce studentů. Pro názornost a srozumitelnost přednášek, a to i z doby covidu, kdy bylo pro většinu vyučujících těžké se adaptovat na nový styl výuky, patří k positivně hodnoceným pedagogům ve studentské anketě. 






Zaměřuje se na fyziologii mikroorganismů a biotechnologické produkce žádaných metabolitů s přihlížením na udržitelnost samotných procesů. 






Kromě vědy má ráda turistiku a nepohrdne dobrým jídlem a vínem.  





Pozvánka na Dny otevřených dveří na VŠCHT Praha! 


 Proč navštívit Dny otevřených dveří?

Dny otevřených dveří jsou skvělou příležitostí pro všechny, kdo přemýšlejí o studiu na VŠCHT. Můžete se dozvědět více o jednotlivých studijních programech, setkat se s fakultními členy a studenty, a prozkoumat kampus, kde byste mohli strávit příští roky svého studia. Ať už máte zájem o chemii, potravinářství, biochemii nebo ochranu prostředí, na VŠCHT najdete širokou škálu oborů, které vás mohou inspirovat a posunout vaši kariéru vpřed.






 Kdy?





	Dejvický kampus: Pátek 26. a Sobota 27. ledna 2024 (pro všechny studijní programy kromě Ekonomiky a managementu)





	Holešovický kampus: Pondělí 29. ledna (pro studium Ekonomiky a managementu)







 Kde?




Dejvický a Holešovický kampus VŠCHT Praha






 Co Vás čeká?





	Přednášky a prezentace o studijních programech





	Prohlídky laboratoří, Mineralogických sbírek a univerzitního pivovaru





	Exkurze a prohlídky po fakultách FCHT, FTOP, FPBT, FCHI





	Možnost diskutovat s aktuálními studenty a získat z první ruky informace o studiu









 Nenechte si ujít tuto jedinečnou šanci a přijďte se přesvědčit, co VŠCHT Praha může nabídnout právě Vám!






 Pro více informací navštivte naše webové stránky nebo si prohlédněte online materiály: https://studuj.vscht.cz/dod/





2. vydání publikace Sladařství (speciální nabídka pro studenty)



Chceš studovat chemii a (mikro)biologii s aplikací v tradičních i moderních biotechnologiích?Na Ústavu biotechnologie zajišťujeme teoretickou i praktickou výuku širokého spektra biotechnologických i bioinženýrských předmětů. Velká část studentů na našem ústavu část studia absolvuje na zahraničních univerzitách.

Stačí se přihlásit na bakalářský studijní program

	Biochemie a biotechnologie v průběhu studia vybrat specializace
	Biotechnologie a bioinženýrství
	Přírodní látky a léčiva





navazující magisterské

	Biotechnologie a bioinženýrství
	Přírodní látky a léčiva specializaci Biotechnologie léčiv


nebo doktorské

	Biotechnologie
	Biotechnologie (double degree)


Naši absolventi jsou vybavení teoretickými i praktickými znalostmi a dovednostmi, které jim umožňují pracovat podle jejich volby v širokém spektru různých firem od startupů po zavedené společnosti nebo státní správu a vědecké instituce. Od technologů a vedoucích laboratoří po datové analytiky a vědce.

Prozkoumejte příběhy našich absolventů a přesvěčte se sami.



Profesor Rychtera vyhlášen Osobností české chemie 2022
Svaz chemického průmyslu ČR ocenil na Večeru s českou chemií 10. listopadu 2022 prof. Ing. Mojmíra Rychteru, CSc. z Ústavu biotechnologie VŠCHT Praha.

Profesor Rychtera je dlouholetým pedagogem a vědeckým pracovníkem na Ústavu biotechnologie, dříve Ústav kvasné chemie a bioinženýrství, kde působí od roku 1960. Byl vůdčí osobností při zavádění oboru „Bioinženýrství“ na VŠCHT Praha a až do současnosti jsou jeho znalosti v tomto oboru významným přínosem pro studenty i kolegy. Tato jeho aktivita vycházela z poznatků získaných v roce 1972 v rámci jeho ročního pobytu na University of Birmingham a dalších britských špičkových pracovišť (Porton Down ad.) stejně jako aktivního členství v Evropských biotechnologických společnostech.

Za dobu svého působení na VŠCHT Praha byl vedle vědecké práce vedoucím desátek kvalifikačních prací v každém ze tří stupňů vysokoškolského studia. Připravil a osobně přednášel několik předmětů všech stupňů vysokoškolského studia zaměřených na problematiku bioinženýrství a průmyslových biotechnologií, a to jak v češtině, tak angličtině.  V roce 1993 se vrátil na Birmingham University na několik měsíců jako hostující profesor. V letech 1992 až 1998 působil ve funkci proděkana pro zahraniční záležitosti a pro styk s průmyslem Fakulty potravinářské a biochemické technologie.

Jeho vědecká kariéra byla zaměřena zejména na vývoj a řízení biotechnologických procesů jak přímo pro domácí a zahraniční průmyslové partnery, tak v těsné spolupráci se zahraničními partnery uskutečňovaných formou mezinárodních projektů. Je autorem cca 200 vědeckých publikací a 8 kapitol v monografiích a několika překladů odborné literatury. Osobně přednesl kolem 80 přednášek na vědeckých symposiích.

Od roku 2017 je držitelem medaile Emily Votočka.
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×
 Kontakt
Ústav biotechnologie
VŠCHT Praha
Technická 5 
166 28 Praha 6
Tel: +420220444138
Fax: +420224311082


×
Nabídka ústavu
	Kurzy pivovarství
	Exkurze ve Univerzitním pivovaru
	Kurz pro provozovatele pěstitelských pálenic a ovocných lihovarů
	Poradenství a servisní činnost
	Služby pivovarům



×
Konference
	Biotech & Czech-Swiss Symposium with exhibition
	Pivovarsko-sladařské dny
	Konference Kvasná chemie a bioinženýrství
	Konference Technologie a hodnocení výrobků nápojového průmyslu



×



Partneři / PartnersPlzeňský Prazdroj
Budějovický Budvar, n. p. 
Arxada
Zürcher Hochschule für Angewandte Wissenschaften 

 




    
    
    
        
            A
            BUDOVA A
            Rektorát, oddělení komunikace, pedagogické oddělení, děkanát FCHT, centrum informačních služeb        

        
            B
            BUDOVA B
            Věda a výzkum, děkanát FTOP, děkanát FPBT, děkanát FCHI, výpočetní centrum, zahraniční oddělení, kvestor        

        
            C
             BUDOVA C
            Dětský koutek Zkumavka, praktický lékař, katedra ekonomiky a managementu, ústav matematiky        

        
            1
              NÁRODNÍ TECHNICKÁ KNIHOVNA
                     

        
            2
              STUDENTSKÁ KAVÁRNA CARBON
                     

    

    

    
        VŠCHT Praha

Technická 5

166 28 Praha 6 – Dejvice

IČO: 60461373

DIČ: CZ60461373




Copyright VŠCHT Praha 2014

Za informace odpovídá Ústav biotechnologie, technický správce Výpočetní centrum



        
    


zobrazit plnou verzi


  
  
  









